



Следователями СК завершено расследование уголовного дела в отношении воронежца, обвиняемого в покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием установлено, в январе 2023 года около д. 10 п. Правобережного Лесничества города Воронежа сотрудниками ГИБДД остановлен автомобиль с отсутствующим государственным регистрационным знаком под управлением 29-летнего местного жителя.

В ходе проверки автомобиля по информационной базе установлено, что транспортное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

средство находится в федеральном розыске. Не желая изъятия автомобиля и привлечения к административной и уголовной ответственности, мужчина попытался дать взятку полицейским в сумме 30 тысяч рублей, положив под сиденье патрульного автомобиля. Сотрудники полиции от получения взятки отказались.

На предварительном следствии обвиняемый дал признательные показания. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Центральному району города Воронежа регионального следственного управления СК России Александр Волокитин.

03 Марта 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1771128>